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Ο Μαρωνείας Παντελεήμων για την Πολιούχο της 
Κομοτηνής Αγία Παρασκευή
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαρωνείας και Κομοτηνής

Η Κομοτηνή ετοιμάζεται να εορτάσει τη μνήμη της Πολιούχου
Αγίας Παρασκευής και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμων μίλησε στο 
«Ράδιο Παρατηρητής» για τον βίο και την εορτή της Αγίας, 
προτρέποντας τους πιστούς και τις πιστές να κάνουν πρότυπο 
στη ζωή τους τον βίο της Αγίας.

Ο Σεβασμιώτατος στάθηκε αρχικά στον σεβασμό που δείχνουν οι κάτοικοι της 
πόλης στην Πολιούχο Αγία Παρασκευή επισημαίνοντας πως καίτοι αυτές τις μέρες 
η πόλη μας είναι μια «άδεια πόλη», «την παραμονή της εορτής στον Εσπερινό 
πάντοτε βλέπουμε τους ανθρώπους να στέκονται υπομονετικά να πάνε να ανάψουν 
το κερί τους και να προσκυνήσουνε την εικόνα της Αγίας Παρασκευής, αλλά και 
μετά να συνοδέψουνε την λιτανεία η οποία έχει καθιερωθεί τα τελευταία χρόνια να 
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λαμβάνει χώρα μετά την τέλεση του Εσπερινού».

Δεν παρέλειψε να αναφερθεί και στην παρουσία του Επισκόπου Τανάγρας κ. 
Αποστόλου στις φετινές πανηγυρικές ακολουθίες ευχαριστώντας τον που 
αποδέχθηκε την πρόσκλησή του για να αναφερθεί ακολούθως στη σημασία των 
σωστών προτύπων στη ζωή μας, όπως είναι οι Άγιοι.

«Είναι μια ευκαιρία να πλησιάσουμε μέσα από τις πανηγύρεις των αγίων μας, τη 
ζωή των αγίων» είπε συγκεκριμένα και συνέχισε: «να μοσχοβολήσει και η δική μας 
ζωή από τη ζωή των αγίων. Σήμερα που όλοι ζητούμε πρότυπα, και αυτά τα 
πρότυπα τα οποία ζητήσαμε και κάναμε ινδάλματα τα προηγούμενα χρόνια πολλές 
φορές σαν χάρτινος πύργος έπεσαν, ενώ η ζωή των αγίων και η ζωή της πίστεώς 
μας μένει ακράδαντη και θεμελιωμένη στο λόγο και στο πρόσωπο του Χριστού, 
νομίζω ότι είναι ίσως τα ιδανικότερα πρότυπα για τη ζωή μας».

Ένα ακόμη σημαντικό, όπως εξήγησε ο Σεβασμιώτατος είναι ότι «οι άγιοι δεν μας 
κρατάνε για τον εαυτόν τους, αλλά ο κάθε άγιος με τη ζωή του μας οδηγεί από τη 
ζωή του στη ζωή του Χριστού και μάλιστα αυτό έχει πάρα πολύ μεγάλη σημασία 
γιατί εν τω προσώπω του Χριστού έχουμε ενότητα. Κι αυτή η ενότητα 
καταδεικνύεται και μέσα από τη Θεία Λειτουργία, από το Μυστήριο της Θείας 
Ευχαριστίας».



Υπενθυμίζεται ότι επίκεντρο του εορτασμού της Πολιούχου της 
Κομοτηνής Αγίας Παρασκευής είναι ο φερώνυμος πανηγυρίζων Ιερός Ναός 
της πόλης όπου θα τελεστούν οι Ιερές Ακολουθίες σύμφωνα με το 
ακόλουθο πρόγραμμα:

Πέμπτη, 25-07-2024:

– Ώρα 19:00: Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός

– Ώρα 20:30: Λιτανεία Ιεράς Εικόνος της Αγίας Παρασκευής

– Ώρα 21:30: Ιερά Αγρυπνία

 

Παρασκευή, 26-07-2024 :

– Ώρα 07:00: Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία

– Ώρα 19:00: Παρακλητικός Κανών της Αγίας Παρασκευής


